
 Протокол
№ 

гр. София,    15.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 15.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
7803 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:30 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. А. С., редовно уведомен, представлява се от адв. К., с пълномощно по 
делото (л. 6). 
ОТВЕТНИКЪТ  –  Директорът  на  Териториална  дирекция  на  НАП  -  С.,  редовно  уведомен, 
представлява се от юрк. К., с пълномощно по делото (л. 9).
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА постъпила справка от председателя на 84 състав при АССГ относно предмета на 
делото.
ДОКЛАДВА молба от ответника от 09.01.2026 г. с приложени писмени доказателства под опис, от 
който опис липсва молба от 12.06.2025 г., описана като приложена.

ЮРК. К.: Представям и моля да приложите към молбата ни молбата на адв. К. до ТД на НАП от  
12.06.2025 г., която съм описала в моята молба от 09.01.2026 г., но не съм я приложила.
АДВ. К.: Не съм запозната с молбата и приложените към нея доказателствата - същите са в голям 
обем и моля за възможност да се запозная с тях, за да мога и да преценя дали да направя искане за 
допускане до изслушване на съдебно-счетоводна експертиза. Оттеглям искането за спиране във 
връзка с висящото административно производство по адм. дело № 8098/2025 г. по описа на 84 
състав на АССГ.



ЮРК. К.: Не възразявам да се даде възможност на колегата да се запознае с доказателствата.

СЪДЪТ като прецени, че жалбоподателят не се запознал с всички представени документи, които 
са приложени към молбата на ответника, които са много по обем и са представени около 5-6 дни 
преди датата на днешното съдебно заседание,  ПРЕЦЕНИ, че следва да му бъде предоставена 
възможност да се запознае с тях и въз основана на това, да прецени дали ще ангажира други 
доказателства, включително да направи и заяви доказателствени искания.
В тази връзка, СЪДЪТ следва да отложи делото за друга дата и час, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.03.2026 година от 09:50 часа, за когато страните, редовно 
уведомени от днешното съдебно заседание. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:38 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


